SCOALA GIMNAZIALA PLOPU
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EVALUARE LA MATEMATICA, SEMESTRUL I, AN SCOLAR 2015-2016,

CLASA A VII-A, VARIANTA 7

Timpul efectiv de lucru este de 50 minute.
Se acorda 10 puncte din oficiu.

SUBIECTUL I (50 puncte) - Pe foaia de teza se trec numai rezultatele.

5
a) Rezultatul calculului —- 24 este egal cu ...

1.
b) Dintre numerele @ = 7.2 s1 5 = 7,12 mai mare este numarul ....
¢) Cel mai mare divizor al numarului 21 este egal cu ....
2. Fiemultimile 4={0: 1 2; 3} si B={6: 9: L 3}.
a) Mulfimea ANB={.}.
b) Multimea 4UB={.].
¢) Multimea 4\B={.}.
3. a) Desenati un dreptunghi 4ABCD.
b) Perimetrul unui patrat este 24,8 cm. Latura patratului are lungimea de ... cm.
¢) Unromb 4BCD are 4B = AC = 4 cm. Masura unui unghi ascufit al rombului este egald cu ...~ .
4. In figura 1, triunghiurile ADB s1 CBD sunt isoscele s1 congruente.
Masura unghiului DBC este de 90° s1 BC =4 cm. D c
a) Masura unghiulu ADC= ... °. N
b) Lungimea laturii 4D este egala cu ... cm. A 5
¢) Aria patrulaterului 4ABCD este egala cu ... cm” . FIGURA 1
SUBIECTUL II (40 puncte) - Pe foaia de tezi se trec rezolvirile complete.
1. Doua numere naturale « s1 b sunt direct proportionale cu 5, respectiv 3.
a) Exprimati valoarea raportului dintre 4 s1 ¢ printr-un numar zecimal.
b) Aflati ce procent din numéarul mai mare reprezintd numéarul mai mic.
¢) Stiind ca diferenta numerelor a 1 b este 60, calculati cele doua numere.
. a) Verificati daca numarul 2 este solutie a ecuatie1 3x—0,25=5+0,75.
b) Calculati media aritmetica a numerelor m =+/144 s1 n=+64.
. In figura 2, punctele M si N sunt mijloacele segmentelor [BC],
respectiv [CD], MN=3 cm, AN=7cm 1 BN=4cm .
a) Calculati lungimea segmentului 45. A, IB h:'] (;' r:' D

b) Calculati lungimea segmentului BC.
¢) Calculati valoarea raportului dintre segmentele 4B s1 BD.

FIGURA 2



